

Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F

Mandag d. 04. september 2023 kl. 19.30

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Annemette Jæger (næstformand, fest og ide), Niels Larsen (kasserer), Marianne Jensen (håndbold), Michelle Egegaard (gymnastik), Frede Nedergaard (billard), Jonas Hansen (tennis), Michael Frisgaard (floorball), Anders Jensen (fodbold), Edith Rasmussen (Idræt om dagen), Trine Meinild (sekretær)

Fraværende med afbud:

	Dagsorden	Bemærkninger
1.	Godkendelse af referat/dagsorden	Godkendt
2.	Orientering	Vi må gerne hænge opslag op på indgangsdørene på skolen. Michelle og Klaus skal til møde med skolen snart, skriv til Michelle hvis I har noget hun skal tage med. Gørding Hallens venner har forespurgt at overtage Kandis så de selv har det fremover. FU har godkendt det.
3.	Økonomi	Dags dato 235.000 kr. i overskud, men der mangler fortsat nogle halregninger. Trænergodtgørelse: Alle skal tænke over inden næste møde, hvordan trænere kan blive godtgjorte. Lav udkast på hvordan det kan administreres fremover.
5.	Nyt fra udvalgene	Fodbold: <ul style="list-style-type: none">• De er mange i denne sæson• Indendørs sæson starter op uge 44 Håndbold: <ul style="list-style-type: none">• Henvendelse fra Vejrup, som har spillere der kommer og prøver det af i Gørding• 20 SFO-børn var forbi til træning• Håndbold karavanen kommer snart• Spillersættene er lige blevet færdige Fest & Idé: <ul style="list-style-type: none">• Rulledisko i uge 43 Idræt om dagen: <ul style="list-style-type: none">• De er startet op i dag, 30 personer• De starter med paddeltennis på torsdag Billard: <ul style="list-style-type: none">• De er startet op og det går stille og roligt

Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F

	Dagsorden	Bemærkninger
		<p>Gymnastik:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 18+ hold har haft en forprøvnig med 27 deltagere, hvoraf en del er udenbys fra • Bedsteforældre hold var gået fint • Evt. rykning af sæsonopstart næste år, så det starter op til oktober (kun for de små hold) <p>Tennis:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Supplerende formand (Simon) de næste tre måneder, da Jonas rejser til Australien <p>Floorball:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Senior er meget velbesøgt, mellem 12 og 18 de første gange. • Juniorer er også startet op. • Der er lavet aftale med seniortræner • El-hockey starter snart op.
5.	Synliggørelse af træningstider/ priser	Alle udvalg skal lave et samlet opslag med tider og priser for de hold udvalget tilbyder. Deles på Facebook og hænges op på opslagstavlen i Hallen.
6.	Dodo and the dodos	<p>Der er snart udsolgt.</p> <p>Opgaver på selve dagen:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Der er fundet 9 hjælpere til baren. Der kan godt bruges nogle flere til det. Fra kl. 18.00 • Fodbold kommer og sætter rygetelt op om lørdagen. • Der mangler 5-6 stykker til at dække borde op lørdag formiddag. Idræt om dagen undersøger om de kan sammen med Billard. • Michelle undersøger om hun kan hjælpe med at servicere dodo and the dodos bandet • Hør meget gerne rundt omkring, om nogen kan komme og hjælpe med oprydningen kl. 01.
7.	Erhvervsfor-ening / Sponsor	<p>Der er snart styr på alle træningsdragterne. De sidste der mangler, kan prøve det i Mødelokale 1 inden mandag aften.</p> <p>Annemette undersøger om der er en Webshop, hvor spillerne evt. selv kan gå ind og bestille en spillerdragt.</p>
8.	Renovering af tennisbaner	De 100.000 kr. fra Norlys er gældende i et år. De er ved at søge midler andre steder.
9.	Evt.	Forslag til at dem der er dommere til kampe ved fodbold, får en trøje der indikere at de er dommere.

Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F

Næste møde: tirsdag d. 03. oktober 2023 kl. 19.30 (FU-møde kl. 19.00)

Referent

Trine Meinild